# 刘河镇架子沟村 565户村民喜领新房钥匙

### 新房 好房 喜房

"请您确认一下咱们的房子,是14号楼西门栋3楼西户吗?""这是房子协议,在这里签字并摁手印!""这是家里的钥匙,去看一下房子,有什么问题及时给我们反映!""这是村委提前为咱村民办好的饮用水水卡里面已经预存了10元钱费用,请您保管好!"领房现场,虽然嘈杂,但是各项工作都在有条不紊地进行着,结算组帮助结算购房款,合同签订组帮助签订购房协议,交房组的工作人员帮助领取钥匙,各负其责,相互配合,一切按计划有序进行。

据了解,刘河社区二期共建七层带电梯安置房17栋7.8万平方米,主要用于架子沟村村民的集中安置,此次共有565户村民喜领新房钥匙。

"以后生活就方便多了,子女也不用替我操心了。"架子沟村村民张爱珍开心地说。夫妻俩共有3个闺女,二女儿常年在成都工作生活,这次分新房她特意回来陪父母领钥匙。"父母年纪大了,做子女的常年在外时常会担心二老,现在新房就在镇区,还带电梯,门前就是超市,交通便利,干什么都方便,以后父母住在这里我们能省不少心呢!"女儿和母亲拿着钥匙在新房还开心地合了影。

"这房子不错,七层还带电梯,算是电梯洋房了,在荥阳也难找啊,我们老百姓算是有福了!"架子沟村二组的马根龙今年40多岁,儿子大学已经毕业在郑州工作,自己在荥阳打工,主要从事装修行业,每月三四千元的收入,看着自家120多平方米的房子,脸上乐开了花。"铺铺地板砖,打个整体厨房,包包门口啥的,我自己就会干,花不了多少钱就能入住!"他自信满满地说。

本报讯 6月18日上午8点,荥阳市刘河镇架子沟村便民服务大厅就排起了长队,村民们即将迎来期盼已久的新生活。当天是新房交钥匙的好日子,村民脸上、话语间处处洋溢着喜庆气氛,刘河镇村镇规划办公室和村"三委"成员早已各就各位,迎接前来领房的村民。

记者 姚辉常 通讯员 王明霞

### 乡村振兴 日子红火

架子沟村位于荥阳市刘河镇西 北部,全村共有12个村民小组,2014 年被列入省级贫困村,该村党支部确 立了"以易地扶贫搬迁为重点、加快 土地流转为突破口、发展集体经济为 引领、带领全体群众共同致富为目 标"的思路,经过努力于2016年退出 贫困村。

小区内600平方米的党员群众服务中心已于2017年提前投入使用,便民服务大厅、电子阅览室、图书阅览室、党员活动室等综合性活动场所及硬件设备一应俱全。"现在小区就在镇区,干什么事都方便,以后孩子放学了还能在图书室看看喜欢的书,打打乒乓球,别提有多高兴了!"村民王爱云说。据了解,该小区还建成了高大宝,派的文化大舞台,成立了秧歌队、盘鼓队、戏曲队,文化活动开展得也是风风火火。近万平方米的文化广场、篮球场、老年门球场都在建设当中,将会大

大丰富小区及周边村民群众的业余文 化生活。

为积极践行"产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕"20字的乡村振兴总目标,解决好搬迁后村民群众的生活和就业等问题,架子沟村党支部近年来积极谋划,在驻村工作队的帮扶下,流转土地1450亩,发展石榴、樱花、桂花、柿树等花卉苗木种植,每年除了每亩900元左右的地租收入外,全村在流转的土地上务工收入达50多万元,并成立了郑州市汉风劳务有限公司,主要为村民安排物业、建筑、园林绿化等方面的工作,增加群众的收入。

"村民乔迁新居,日子也会越过越 红火,能多为群众办点实事、办点好 事,让党员群众更有凝聚力、向心力, 这是我们党组织需要继续努力的方 向!"刘河镇党委委员、副镇长、架子沟 村党支部书记樊瑞阁表示。

# 农民运动会嗨翻天 奏响农村发展进行曲





本报讯"你参加什么比赛了?""你获得了第几名?"这是6月26日荥阳市广武镇董村村民见面相互问候语。当日,董村首届农民运动会举行,有拔河、羽毛球、乒乓球、跳绳、台球、歌唱等比赛。

据广武镇党委副书记、镇长李政介绍,董村有8000多口人,多处文化广场,群众文化生活丰富多彩,精神文化建设走在全镇前列。在开幕式上,进行表演的文艺节目全是董村人自编自演的。

在拔河比赛现场,随着裁判员一声令下,参加拔河比赛的双方队员一起发力,尽管天气炎热,但丝毫没有影响村民观看比赛的热情,大家都为参加比赛的运动员鼓掌加油,展现了董庄村民团结拼搏、奋发向上的和谐气象。

董庄村村民陈建立对记者说:"我感觉到心里非常高兴,从心里切切实实地感受到了党的好政策,通过这个活动聚集了人心,同时也锻炼了身体,我今天也

参加了比赛,心里有点激动。"

董庄村党支部书记商广辉告诉记者,随着经济社会的发展,广大群众对精神文化生活的渴望显得更为迫切,举办本次农民运动会,一方面可以满足农民意愿、丰富农民生活,另一方面可以借助活动来振奋人心、凝聚力量,着力践行"农业强、农村美、农民富"乡村振兴的建设目标。

记者 姚辉常 通讯员 张建 文/图



# 军人部队立功 喜报送到家中

本报讯 6月28日,荥阳市金寨回族乡金寨村现役军人马腾飞的家门口敲起了喜庆的锣鼓,乡党委书记许元甲带领乡武装部、退役军人服务站的负责人将荣立三等功的喜报、锦旗和1000元奖金交到了马腾飞的父母手中,并送上了党和政府对他们的关怀与祝贺。

据了解,2011年入伍的马腾飞服役于 武警湖南某支队,凭着执着忠诚的品质和 热忱奉献的精神,马腾飞在部队一直有着 优异的表现,特别是2019年全年成绩突 出,被部队授予个人三等功。

在与马腾飞父母的交谈中,许元甲说, 此次马腾飞受到部队的表彰,是你们家中的骄傲,感谢你们为国家和部队培养了这 么优秀的人才。随后,许元甲又了解了马 腾飞一家人的生活情况,并希望家属能够 一如既往地支持,鼓励马腾飞,让他安心服 役,以更加优异的表现为家乡争光添彩。

记者 姚辉常 通讯员 耿鹏

# 汜水镇召开"以案促改" 警示教育专题会

本报讯 6月23日上午,荥阳市汜水镇组织召开"以案促改"警示教育专题会议,学习贯彻落实荥阳市以案促改工作文件精神,对开展案件剖析、做好以案促改工作进行安排部署,推动全面从严治党向纵深发展,为汜水镇的各项工作提供坚强有力的纪律作风保障。

会议通报了典型案例的处分决定,党 委班子代表、镇直镇办代表和村委代表等 分别作了表态发言。

会议指出,要提高认识,增强以案促改工作的责任感、自觉性。要扎紧制度的笼子,深入开展反腐倡廉工作,维护党的形象,维护群众利益,坚决扫除基层侵害群众利益的不正之风;要吸取教训,认真反思,增强遵纪守法、照章办事的责任感、自觉性。要严格执行各项制度,坚守党纪国法,时刻保持敬畏之心;要聚焦问题,突出重点,增强防微杜渐、常抓常管的责任感、自觉性。在工作中牢固树立"四个意识",真抓实干,求真务实,营造风清气正的干事创业氛围。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 康红文

### 郑州市自然资源和规划局 督导荥阳地质灾害防治工作

本报讯 目前,荥阳已进入汛期。6月17日,郑州市自然资源和规划局副调研员郭建伟等在荥阳市自然资源和规划局党组成员李华春的陪同下,冒雨对荥阳地质灾害隐患点进行实地察看。

在实地察看中,重点对山体滑坡、崩塌等地质灾害隐患点进行察看,向隐患点附近的群众,讲解地质灾害应急知识,提高防灾避灾意识,同时对隐患点群众信息进行登记,并一一叮嘱他们密切关注地灾预警预报,以便及时撤离到安全地带。一旦出现地质灾害迹象时,应迅速向有关部门报告,以便及时采取有效措施,予以整治。

郭建伟说,地质灾害防治工作应进一步加强联防联动、预警避灾机制,将人民的生命放在首位,最大限度地减少和避免因地质灾害造成的损失,确保人民生命财产

荥阳时报 王焱楠 通讯员 王丽